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Лидер Покрета слободних грађана Саша Јанковић каже да је ДС направио огромну,
троструку грешку јер је решио да Вучићу, "ненадлежном органу, који није изабран на
фер и демократским изборима" пошаље предлог за промену Устава. Не верује да
Шутановац жели да помогне Вучићу, али наводи да је одлука ПСГ кад је тако нешто у
питању - непроменљива.

  

  

Још не знамо ко ће са ким бити у коалицији на предстојећим локалним изборима у
Београду, али смо сазнали ко са ким неће. За сада готово сигурно, Покрет слободних
грађана Саше Јанковића не жели да има ништа ни са ким ко има нешто с Александром
Вучићем, па тако ни са Демократском странком и њеним лидером Драганом Шутановцем
који ће предлог за промену Устава послати, између осталих и председнику државе, што
је у Јанковићевом покрету протумачено као сарадња. Како пише у саопштењу Покрета,
једини дијалог који ће икада имати са Вучићем искључиво може да буде разговор о
мирној предаји власти.

  

Одлука о прекиду сарадње изненадила је демократе, а кажу да су то сазнали у среду -
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из медија. Јанковић је, гостујући у Новом дану, рекао да то није тачно, и да је он лично
Шутановцу саопштио одлуку пре него што је саопштење изашло у јавност. Одлуку је,
наводи, донео највиши орган покрета, који и одређује политику ПСГ.

  

"Дешава се другачији начин политике... Не верујемо да се може заснивати политика
Србије на Вучићевој лажи и насиљу, а исто тако не може се ни заснивати на идеологији -
ми морати бити ту, ко год то ми били", каже Јанковић.

  

ДС кад погледате, од професора Мићуновића, Тадића, Шапића, Борка Стефановића,
Шутановца, Чеде Јовановића, све су то људи који су на нашој политичкој сцени јако дуго,
а резултат је лош, оцењује Јанковић. Он је додао да не мисли да су то лоши људи, али
начин на који се води политика је лош, и да ПСГ то покушава да промени. Основа
политике покрета је каже, принципијелност, и ко год прекрши принципе, не треба да
буде део те политике.

  

Каже да Покрет слободних грађана, кад је у питању сарадња с другим странкама, има
два услова - не сарађивати с Вучићем и слагати се кад су у питању вредности.

  

Каже да о Уставу не може да расправља човек који није изабран на фер и
демократским изборима. "Апсолутно не признајем Александра Вучића. Он је, да
искористим њихову кованицу - такозвани председник", рекао је и додао: "Правно нико
није побио резултате избора јер наш правни систем не функционише на основу права...
Ми немамо независно судство, ми немамо полицију која ради по закону, а не по налогу
вође".

  

Питање Устава није суштина ствари у Србији и "позивом на лажни дијалог Вучић је
увукао све који уђу у то у превару, легитимацију лажи", нагласио је Јанковић.

  

"Да ли је заиста наше правосуђе у проблему због уставног решења? Уставно решење
каже да судије бира парламент, што није идеално, али бирао је и заштитника грађана, ко
је назависно радио... Сетимо се времена владавине ДС кад су судије у реизбору биране
у Високом савету судства (ВСС)... И тада сам ја (као заштитник грађана) имао конфликт
с влашћу, јер је ВСС био политизован од стране власти... Бошко Ристић, Ната
Месаревић, министарка Маловић, Хомен... Све су то људи који су успели да то једно
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тело потпуно политизују и упропасте избор  судства... И сада, дати прилику Вучићу да
каже да правосуђе не ваља, али нисам ја крив, крив је знате лош Устав и то успут онај
који су донеле демократе са ДСС... Троструко погрешан потез", каже Јанковић.

  

Никакве везе нема председник, све и да је легитимно изабран, са предлогом Устава и
зашто то дати оном ко није у процедуралној линији, сем уколико не желите да им кажете
- ако затреба, око промене Устава, ту смо, наводи лидер ПСГ.

  

Проблем је у томе, каже Јанковић, што су ушли у сарадњу с Вучићем тиме што су
"ненадлежном органу, који при том није изабран на фер и демократским изборима,
против кога смо се ми борили, рекли да ће да пошаљу нешто, након што је он позвао на
дијалог о томе". "Какав дијалог, зашто њему шаљете, да се покаже као државник који
решава проблеме Србије, кад је он човек који је Србију ставио на најниже гране...
Направили су огромну грешку".

  

Коментаришући Вучићев позив на унутрашњи дијалог, Јанковић каже да он "има 100
одсто власти, да је све институције порушио, да владавина права не постоји, и да сада
када треба да уради нешто на шта се  очигледно обавезао, позива грађане и опозицију".
Када је Вучић имао дијалог са опозицијом последњих пет година, упитао је.

  

Ипак, не верује да Шутановац жели да помогне Вучићу, и додаје да је у питању
објективна, огромна грешка, која се, ипак, може исправити. Не верује ни да је у питању
лоша намера, каже.

  

Истакао је и да је у саопштењу јасно наведено да је Покрет обуставио планове о
изборној сарадњи.

  

Наша одлука није променљива, са сваким ко тако нешто уради, ми нећемо планирати
сарадњу, навео је.

  

Он је нагласио да други, вредносни услов за сарадњу, ДС апсолутно испуњава, да су
"подударни", али и да су овим потезом у ПСГ показали да не желе да воде политику
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каква се водила последњих 20 година.

  

"Наш Устав није савршен, али ако би се поштовало то што у њему пише, наш би живот
изгледао сасвим другачије", нагласио је Јанковић.

  

О платформи за Косово, Русији...

  

Упитан о платформи ПСГ за Косово, рекао је да је о томе говорио у председничкој
кампањи. "Косово за Покрет пре свега значи две ствари - људи и историја". Каже да да
је најважније обезбедити поштовање права Срба и неалбанског становништва, јер су то
људи који су, по том питању, најугроженији на територији Европе, изузимајући
избеглице.

  

Србија има обавезу да уложи све алате који постоје да обезбеди поштовање права Срба
на Косову, инсистирањем свим дипломатским средствима, позивањем на све споразуме
које смо потписали, укључујући и Бриселске, навео је.

  

А власт шаље возове који треба да подгреју кризу уместо да је смирују, имате Ивицу
Дачића који потпирује ватру, Информер који је на то фен, и онда се појави Вучић који то
смирује, објаснио је однос актуелне власти према овом питању.

  

Наша влада има политику на папиру, ради једно, прича друго, мисли треће, и смеје свима
нама, грађанима и политичким странкама, наводи.

  

Каже да је за ПСГ регионална стабилност кључна и да то значи - што јача Хрватска јача
Србија, што стабилнија БиХ и Македонија, стабилнија и Србија. Додао је да је показао да
нема проблем с тим да оде у Поточаре, да би сутра ишао у Вуковар, али и у Јасеновац да
укаже пошту жртвама.

  

Говорећи о односу према Русији, Јанковић је истакао да је за Покрет Србија део
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политичког, економског, историјског и културног европског простора. "Свака част Русији,
она нам није непријатељ. Али наш интерес је Србија, а Србију видимо у Европи".

  

"Не у коалицију са Обрадовићем"

  

Упитан о партнерима за евентуалну коалицију, каже: "Уопште не мора да се праве
коалиције, не кажем да нећемо".

  

Ипак, навео је да разговара са Вуком Јеремићем, али не и са лидером Двери Бошком
Обрадовићем.

  

"Бошко Обрадовић и Двери не испуњавају други, вредносни услов... Они сматрају, ако се
не варам, да је Русија постојбина Србије, окрећу се Русији, и не прихватају сва људска
права", рекао је. Не можемо ни случајно у предизобну сарадњу, ради се о принципима,
додао је.

  

Открио је и да је с Радуловићем у претходном периоду неколико пута разговарао и
додао да му је он  постављао трећи услов - да ту не буде ДС. Истакао је да ако се крене
тако, свако ће ићи за себе и против себе за изборе, јер зна, на пример, с ким не би хтео
Борис Тадић итд.

  

На питање да ли очекује да ће прећи цензус без ДС, каже да нису ушли политику да би
прелазили цензус. Нико у покрету није ушао у политику да би био део неке институције,
урадићемо ово зато што мислимо да  променимо начин на који се политика у Србији води,
каже. "Ако не можемо то да урадимо, нећемо учествовати у томе, ако не можемо овакви
какви јесмо да пређемо цензус, не треба да га пређемо".

  

Јанковић је рекао и да је ДС допринела његовим резултатима на протеклим,
председничким изборима. Оцењује да се такође може поставити питање да ли је она
тиме повратила део поверења својих некадашњих гласача. "Да ли политика треба да се
заснива на томе услуга за услугу, на рачун грађана", упитао је. Каже да је јако захвалан
ДС, али да не мисли да неком нешто дугује.

 5 / 6



Саша Јанковић: ДС направио троструку грешку, одлука о прекиду сарадње неопозива, Устав није савршен, али га треба поштовати
петак, 18 август 2017 10:28

  

"Без протеста Вучић не може да се сруши"

  

Драган Шутановац је за јесен најавио уличне протесте против власти, први у Нишу.
Јанковић је рекао да ће Покрет учествовати на њима.

  

"Верујем да се без коришћења права на окупљање, а то је основно људско право, не
може срушити Александар Вучић... Ми морамо бити спремни да победимно АВ на
изборима и то за 10 посто разлике да би можда дошли у ситуацију да с свађамо око
један посто због крађе, као у време Милошевића... И кад га победимо, ми морамо бити
спремни да ту победу одбранимо, коришћењем права на окупљењем... Не као што
Вучићева пропаганда каже насиљем и насилним протестима, грађани имају право да се
окупе кад год хоће на јавном месту и искажу своје политичке ставове... Да, мораћемо то
да радимо" закључио је.

  

(Н1)
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